

山东德州发生5.5级地震20人受轻微伤

6日凌晨2时33分，山东德州市平原县发生5.5级地震后，记者迅速从济南赶往震中平原县王打卦镇附近。截至6日10时，平原县20人轻微受伤，126处房屋倒塌，水、电、通讯正常，加油站等设施正常。记者在现场看到，山东当地多种救援力量有序开展，社会秩序基本平稳。

凌晨2时33分，地震横波到达时，住在山东济南的记者刚刚在手机和电视屏幕上接到地震预警，感到楼体有数次晃动。随后，记者在济南市市中区看到，一些路口、路边聚集了不少下楼躲避的市民。还有的市民前往体育场躲避，路上车辆明显增多。

另据平原县融媒体中心发布消息，地震对部分管网造成破坏，全县天然气紧急停气，这会对居民生活和当地餐饮行业等造成短期影响。

记者从应急管理部获悉，国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部决定启动国家地震四级应急响应，派出工作组赶赴山东指导协助抗震救灾工作。

国内

市场监管总局发公告 对经营者提出“七不得”提醒告诫

为保障洪涝地区重要民生商品和服务市场价格基本稳定，制止哄抬价格等价格违法行为，市场监管总局5日发布关于汛期维护市场价格秩序稳定的公告，对相关经营者提出“七不得”提醒告诫：不得捏造散布涨价信息；不得囤积居奇；不得推动价格过快过高上涨；不得串通涨价；不得违反明码标价规定；不得

价格欺诈；不得违反法律法规规定。

市场监管总局要求有关经营者认真对照公告，及时开展自查自纠。各级市场监管部门将加强执法检查，依法查处各类价格违法行为。对情节恶劣的典型案件，将依法从重处罚并公开曝光。欢迎社会各界参与监督，若发现违法线索，及时拨打12315进行投诉举报。

从起飞到落地都能用 国内航企空中WiFi服务迎新突破

“飞机轮子起飞离地，空中WiFi就能使用了。”近日，东航宣布，在国内首家实现3000米以下开放使用空中WiFi服务，旅客可以“从起飞到落地”的飞行全航程使用手机等便携式电子设备享受空中上网服务。

在此之前，由于技术等多因素限制，飞机上的空地互联系统要飞机达到3000米以上的高空方可开启

使用。而3000米以下，飞机在这个高度一般是处于起飞和降落阶段，一前一后时长约15分钟，这段时间恰恰是旅客上网需求较高的时段。东航联合空地互联公司等合作方，在主管（监管）部门的支持下，从技术、运营等多方面进行突破。东航相关负责人表示，后续将陆续完成所有宽体机的硬软件升级，让更多旅客在航空旅途中畅享“不间断”的空中上网服务。

国际

美国一“网红”搞活动 引发纽约上千人聚集骚乱



美国“网红”游戏主播凯·塞纳特4日发起“送礼物”活动，吸引了估计多达5000多人聚集纽约市联合广场。但现场发生了上千人的聚集骚乱，警方出动大量警力平息事件。

新闻直升机拍摄到的画面显示，活动开始前，有人扔瓶子和椅子，有人爬上地铁入口处的上面，有人站在汽车上，还有人卸下灭火器。塞纳特一度站在一辆黑色运动型多用途汽车里，上半身探出天窗。大量人群围着这辆车，还有人爬上车顶。汽车驶离时，至少有一人从车上摔了下来。电视画面和新闻照片显示，骚乱者围堵车辆，年轻人踢砸一些汽车。

纽约市警察局长杰弗里·马德里说，现场有警察遭到袭击，目前共有65人被捕，其中包括30名青少年。目前，塞纳特已被起诉，他收到出庭传票后于5日凌晨获释。

意大利逃犯在逃11年 因庆祝家乡球队获胜暴露行踪落网

意大利那不勒斯一名男子遭警方通缉11年不见踪影，日前却出现在球迷庆祝家乡足球队获胜的照片中，最终落网。

驻那不勒斯的国家安全警察5日说，现年60岁的男子拉波尔塔是意大利警方通缉的100名最危险逃犯之一，已经11年下落不明。然而，在最近摄于希腊科孚岛一家餐厅的照片中，警方发现了他的身影。

拉波尔塔在照片里手持那不勒斯足球队标志性的天蓝色围巾，与众多球迷一起庆祝球队获胜。

顺着这条线索，警方于8月4日逮捕了拉波尔塔，他当时正骑着一辆小型摩托车穿行在科孚岛街头。警方说，拉波尔塔与那不勒斯一个黑手党组织“卡莫拉”过从甚密，先前被缺席审判裁定犯下逃税、欺诈等多桩罪行，一旦被引渡回意大利将服刑14年4个月。

韩国网络频现“恶性犯罪预告” 警方逮捕18人



在韩国接连发生3起持凶器伤人案件后，该国网络上频现宣称要在人员密集场所发动类似袭击的帖子。韩国警方加大调查力度，截至5日中午已逮捕18名涉嫌发布这类消息者。

韩国警察厅表示，位于首尔以南的京畿道城南市3日发生持刀伤人案件后，该国网络上出现一系列“恶性犯罪预告”，宣称将发动类似袭击。截至5日晨，这类帖子已有至少42条。韩国民众对此感到担忧，一些人甚至减少外出。

韩国警察厅在全国200多处人员密集场所部署超过1.2万名警察，加强巡逻并防范可疑人员。警方表示，将严惩在网络威胁实施恶性犯罪和传播虚假信息的人。截至5日中午，韩国警方已逮捕18名发帖嫌疑人，正追查其余24条帖子的发布者。据韩国媒体报道，被捕者中包括多名未成年人。

边栏

日本玩具厂商 推出手表戒指系列产品



日本玩具厂商“STAND STONE”最近推出了一个名为“卡西欧手表戒指”系列产品。这些小巧如戒指的手表，全部是卡西欧经典款手表的复刻缩小版，而且与原版手表具有相同的功能。

在生产制作这一系列产品前，玩具厂商获得了卡西欧方面的授权。按照官方说法，这些手表戒指的电池可以连续使用20年左右，一个这样的手表戒指售价仅为400日元（约合20元人民币）。卡西欧是日本一家生产电子仪器、电子计算器公司旗下的品牌，该品牌于1946年4月创立，卡西欧电子表曾名噪一时。

南半球两个国家正是冬季 气温竟超过30℃



位于南半球的阿根廷和智利现在正是冬季，但是多地最高气温却在近日冲上了30℃。如此罕见的暖冬让人感到猝不及防。

据《纽约时报》报道，根据国家气象局的数据，阿根廷首都布宜诺斯艾利斯在上周打破了81年来最高冬季气温纪录，阿根廷北部萨尔塔省部分地区最高气温达到37.2℃，为有相关记录以来的同期最高气温。一般来说，当地冬季的最高气温约为18℃。智利部分地区冬季气温同样创下历史新高，北部山区记录到了37℃以上的高温。智利气象部门预计，这样的反常气温将至少持续到当地时间8月7日。

印度“月船3号”探测器 进入月球轨道

印度空间研究组织5日宣布，印度月球探测器“月船3号”当天进入月球轨道。

据英国广播公司报道，“月船3号”于7月14日发射升空，包含月球着陆器和探月车，预计将于8月23日或24日尝试登陆月球。如果届时着陆成功，印度将成为第四个在月球表面实现着陆的国家。

这是印度第三次发起探测器登月项目。2008年，印度成功发射首个月球探测器“月船1号”，获得了大量图像和探测数据，但原计划运行两年的“月船1号”在2009年8月失联。2019年7月，印度发射“月船2号”探测器，当年9月其着陆器尝试在月球表面软着陆时失联，有关方面于11月承认着陆器已坠毁。